



Сотрудники Западного межрегионального СУ на транспорте вручили ключи от квартиры обучающемуся Московской академии СК России



У студента Московской академии Следственного комитета Российской Федерации поистине счастливый день. Никита Матус получил долгожданные ключи от собственной квартиры в новом многоквартирном доме Ростова-на-Дону. Заместитель руководителя Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России Давид Осипов приехал поздравить Никиту с этим знаменательным событием.

Никита - воспитанник ГКУ СО Ростовской области «Центр помощи детям № 7», шефство над которым следственное управление осуществляет на протяжении восьми лет. За годы знакомства офицеры ведомства и Никита стали добрыми друзьями. Молодой человек давно заинтересовался профессией следователя и, не скрывая, говорил, что мечтает о синем мундире



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

с золотыми пуговицами. Желание Никиты крепло с годами, поэтому в 2021 году отделом кадров следственного управления он был представлен в качестве абитуриента на поступление в Московскую академию Следственного комитета России.

Сейчас молодой человек обучается на первом курсе академии, он показывает достойные результаты учебы, участвует в общественной жизни образовательного учреждения и еще больше утвердился в намерении посвятить свою жизнь служению Отечеству.

Перед новогодними праздниками будущему коллеге Никите, имеющему по закону право на получение от государства жилья, сообщили о готовности квартиры в новостройке спального района Ростова-на-Дону. Для вручения ключей в его новый дом прибыли заместитель руководителя Западного межрегионального СУ на транспорте Давид Осипов и директор Ростовского центра помощи детям. Гости вместе с Никитой осмотрели квартиру и вручили ему подарок на новоселье. Представитель СК России отметил, что ведомство и впредь продолжит оказывать ему всестороннюю помощь и поддержку.

Для разрешения жилищных вопросов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе из числа обучающихся ведомственных высших учебных заведений, сотрудниками СК России, и в частности, Западного межрегионального СУ на транспорте, ведется масштабная работа, оказывается содействие в получении необходимых документов для включения ребят в списки подлежащих к обеспечению жилыми помещениями, осуществляется тесное взаимодействие с региональными органами власти.

14 Января 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1647315>